N

< MY 9ol dE wiEe]r] Z1=eltt. o] uff, Sk ]

e = F-okef2t,

Higk

12, 5, 13, 10, 8, 20, 22, 18, 5

(V]
il
ol
2
N

B = gk



on s
=
nos
or =
<+ =
oS
S

&
ou D
of ob

~X

o
o=

- -
Nl 28
i} fut



=4(9)

10

A (Al

ol

N

® 5.4A4]

@ 45A17F
® 624

T

N

D 3.24]

N

T

N

@ 5.64



=

o

el

Tor

£ A, B C D, ERl5%

e ®

4.

ol
vA

Aeltt. o] zpzo] &

® 6.8

80

76

@ 6.6

7

(0]

® 6.2

72

@ 5.4

D 5



32 A, B, C, D, E oA 839 SAES] Ho FFA o thet
HAHE Yerd Foltt, o] ipAl eg9] FFA 9] Ho] 65kg A o,
A 39 BRA 9} oAl sHFo BEHEAE A Y2 vdtt AL
(, ZF g9 & = 5 7o)
e A[B|[C[DJE
Hat(kg) | -1 |23 |0 «x
@ 60kg, V2kg @ 61kg, V3kg ® 62kg, 2kg

@ 64kg, Vokg ® 64kg, V7kg



th&2 5 §2] s €] 4-8} H o] o) rto] Aol WaHE vl
Holr}. o] A5 9 EEHAE?
olg [ A8 [ g7 [ A% [ 9y [ 57
(" -1 2 3 4 0
© V34 @ 24 ® V54
@ V63 ® VA



©717] Hto] 322] & m,xy °]

\O_E/

=N = C,O[\D,—Il




—_

£ ZAQlE 4RIt Dol AFgtel 8¢
.?_

T

N T

3 5 7 9 11 13(3)




15

o
=

31415167819

2

1

9191919191919 1919

oK

9

8

7

918

6
10

9

8

314|595

2

<
oK

22!
o
__O._

MR
BK

T

"
iy
K
ofu
e

A
__O._

9 7 obeh = wot &lo] gict.

@ H2e




10. ohee 10 Ho] s RS ebg a1 molc}, 7} sh4

w57 o WAHE Tafofet.

(kg)
81
80
79
78
77
76
75
74
73
72
71
70
69
68
67




